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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Πέμπτη, 

18 Μαΐου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων και συζήτησε τα ακόλουθα θέματα:  

 

1. Ο περί Δήμων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.071-2023) 

2. Ο περί Κοινοτήτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.072-2023) 

 Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση των πιο πάνω νομοσχεδίων.  

 Σκοπός του πρώτου νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί Δήμων Νόμου, ώστε 

να εισαχθούν σε αυτόν ρυθμίσεις αναφορικά με τη διεξαγωγή των εκλογών τοπικής 

αυτοδιοίκησης και την αντιμισθία των αντιδημάρχων.  

 Σκοπός του δεύτερου νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί Κοινοτήτων Νόμου, 

ώστε να εισαχθούν σε αυτόν ρυθμίσεις αναφορικά με τη διεξαγωγή των εκλογών 

τοπικής αυτοδιοίκησης και την ημερομηνία έναρξης της ισχύος των διατάξεων που 

αφορούν στη σύσταση συμπλεγμάτων παροχής υπηρεσιών. 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης των νομοσχεδίων ο Υπουργός Εσωτερικών και ο γενικός 

διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών ανέλυσαν τις πρόνοιες των νομοσχεδίων και 

δήλωσαν ότι με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις σκοπείται να καταστεί αποτελεσματικότερη 

η εφαρμογή των διατάξεων του νομοθετικού πλαισίου που διέπει την τοπική 



αυτοδιοίκηση. Επιπροσθέτως, όσον αφορά περαιτέρω το εν λόγω νομοθετικό πλαίσιο, 

ενημέρωσαν την επιτροπή αναφορικά με τις πρόνοιες του νομοσχεδίου το οποίο 

αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή σε εύθετο χρόνο για τροποποίηση του περί 

Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης Νόμου. 

 Οι εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων φορέων εξέφρασαν τις απόψεις τους επί των 

προνοιών των υπό συζήτηση νομοσχεδίων.   

 Η επιτροπή αποφάσισε να συνεχίσει με την κατ’ άρθρον συζήτηση των νομοσχεδίων 

σε μεταγενέστερη συνεδρία της. 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών 

Email: parliamentary-committees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 
διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 
παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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